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Eliška Olšáková je poslankyně, místopředsedkyně sněmovního výboru pro veřejnou správu a
regionální rozvoj a náměstkyně hejtmana Zlínského kraje. Se zkušenostmi dlouholeté
starostky Valašských Klobouk se ve Sněmovně věnuje zejména tématům, která vycházejí z
každodenní reality obcí, jako je problematika černých staveb, potřeba zvýšení limitů
veřejných zakázek nebo komunitní energetika. Dlouhodobě usiluje také o dostupnou
paliativní péči nejen pro dospělé, ale i pro děti, spravedlivější odměňování starostů nebo
změny v matričním zákoně.

„Ráda bych pokračovala v práci, která má skutečný dopad na kvalitu života v obcích. Ve Sněmovně
se soustředím na to, aby měly obce lepší podmínky pro svůj rozvoj a aby jejich samosprávy mohly
efektivněji a snadněji vykonávat svou práci. Věřím, že v dobře vedených obcích se lidem dobře žije,
proto je mým cílem ulehčit jim od administrativní zátěže a zjednodušit komunikaci mezi státní
správou a místními úřady. Působím také na krajské úrovni, kde se zaměřuji na zajištění pomoci v
oblasti sociálních služeb a podpory těch nejzranitelnějších,” řekla po svém zvolení Olšáková.

K Elišce Olšákové se na kandidátku v první šestce přidá zastupitelka města Opočna Kateřina
Francová, starostka obce Babice Martina Horňáková, ředitel dětského domova Lubomír Krhut,
student a člen mSTAN Miloň Němec a komunální politik, lektor osvěty a primární prevence Zbyněk
Ziggy Horváth.

„Eliška Olšáková je zkušená starostka, která od prvního dne ve Sněmovně hájí zájmy obcí a to, aby v
nich lidé byli spokojeni. Svou prací se podílela na prosazení řady nástrojů, které jejich samosprávám
usnadňují a zefektivňují fungování - jako třeba zvýšení limitů pro veřejné zakázky, čímž výrazně
zjednodušila život hlavně menším obcím. Vzhledem ke svým zkušenostem tak dobře ví, co potřebují
regiony a co jim chybí. Díky ní mají ve Sněmovně silný hlas,” uvedl předseda Starostů Vít Rakušan.

Akce Podpisovka byla podmínkou pro kandidaturu na prvních šesti místech i ve Zlínském kraji. Pro
první tři příčky bylo třeba nasbírat 600 a více podpisů od občanů, pro čtvrté až šesté místo alespoň
300 podpisů. Největší počet mezi šesticí zapojených kandidátů získal Lubomír Krhut.

https://www.starostove-nezavisli.cz/info-a-media/tiskove-zpravy/jednickou-starostu-ve-zlinskem-kraji-
bude-eliska-olsakova
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